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Nombre completo: Codigo:

1. [10 pts] Sea w = 2x + y> + 2z donde = = f, y =25y z=Inr+s? Use laregla de la cadena para
r
verificar que:
ow 1 32s w _ 2 os
or r r? Y ds r '

2. [20 pts] La Corporacién de cremas dentifricas orgénicas produce crema para dientes en dos tamanos,
de 100 y 150 mililitros. El costo de produccion de cada tamano es de 90 y 60 centavos, con precios en
centavos de = y y, respectivamente. Las demandas semanales (en miles) para los dos tamanos, 100 y
150 mililitros, son de 320 — 5x + 3y y 3(x — y), respectivamente.

(a) [8 pts] Verifique que la utilidad de la compania estd dada por
Ulx,y) = =5z — 3y* + 6xy + 5902 — 90y — 28 800.

(b) [12 pts] Determine los precios « y y que maximizarian las utilidades de la compaiia.

3. [20 pts] Un consumidor tiene $280 para gastar en dos mercancias, la primera de las cuales cuesta $5
por unidad y la segunda cuesta $2 por unidad. Suponga que la utilidad obtenida por el consumidor
por x unidades de la primera mercancia, y y unidades de la segunda mercancia, estd dada por la
funcién de Cobb-Douglas U(z,y) = 2002%y%25. ; Cudntas unidades de cada mercancia debe comprar
el consumidor para maximizar la utilidad? (Puede suponerse que el punto critico obtenido corresponde
a una utilidad maxima).

Tiempo maximo: 70 minutos.

Importante: Cualquier manipulaciéon durante el examen de celulares, relojes inteligentes o dispositivos
méviles en general, serd causal de anulacién del examen al ser considerado intento de fraude!
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1. [10 pts] Seaw =z + 2y + 22 donde x = —, y = r?  + Ins y 2 = 2r. Use la regla de la cadena para

verificar que:
ow 1 ow 2 r

i1 oz T
or s+ " Y Js s 52

2. [20 pts] La Corporacién de cremas dentifricas orgénicas produce crema para dientes en dos tamanos,
de 100 y 150 mililitros. El costo de produccion de cada tamano es de 60 y 90 centavos, con precios en
centavos de = y y, respectivamente. Las demandas semanales (en miles) para los dos tamanos, 100 y

150 mililitros, son de 3(y — x) y 320 + 3x — 5y, respectivamente.
(a) [8 pts] Verifique que la utilidad de la compania estd dada por

Ulx,y) = —32% — 5¢° + 6xy — 90z + 590y — 28 800.

(b) [12 pts] Determine los precios « y y que maximizarian las utilidades de la compaiia.

3. [20 pts] Un consumidor tiene $280 para gastar en dos mercancias, la primera de las cuales cuesta $2
por unidad y la segunda cuesta $5 por unidad. Suponga que la utilidad obtenida por el consumidor
por x unidades de la primera mercancia, y y unidades de la segunda mercancia, estd dada por la
funcién de Cobb-Douglas U(z,y) = 1002%%5y%™. ; Cudntas unidades de cada mercancia debe comprar
el consumidor para maximizar la utilidad? (Puede suponerse que el punto critico obtenido corresponde

a una utilidad maxima).

Tiempo maximo: 70 minutos.

Importante: Cualquier manipulaciéon durante el examen de celulares, relojes inteligentes o dispositivos
méviles en general, serd causal de anulacién del examen al ser considerado intento de fraude!
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